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Тема уроку. Кольорові віршики.

Мета уроку. Удосконалювати навичку виразного читання, уміння дотримуватися відповідної інтонації розвивати мовлення учнів, творчі здібності, уяву; прививати любов до природи, бажання пізнавати навколишній світ, виховувати дбайливе ставлення до природи.

Обладнання. Картина весни, складові таблиці, квіти, мікрофон, малюнок із зображенням веселки, кольорові кульки.

Хід уроку.
I. Організаційний момент.

Знову день почався, діти,

Всі зібрались на урок.

То ж пора нам поспішати – 

Кличе в подорож дзвінок.

А працювати ми будемо під девізом:

“Хто багато читає, той багато знає.

Хто швидко читає, той багато зробити встигає”.


Оскільки ми багато читаємо і швидко, то і багато зробити встигнемо надіюся.

II. Мовна розминка.

1. Вправа для язичка.

Язик свій швидко нагостри

На голочку перетвори.

Його вузеньким потримай,

Поки рахую – не ховай, 

1,2,3,4,5.

2. Читання чистомовки.

Са-са-са – яка краса!

На-на-на – дивовижна й чарівна!

Ай-ай-ай – ти для себе відкривай!

3. Читання складової таблиці.

Прочитай склади, об’єднай у слова і дізнаєшся, які квіти вас вітають.

	про
	сон
	ві
	сок
	нок
	ал

	бар
	ва
	фі
	сніж
	лія
	під

	тра
	ник
	лі
	ва
	ка
	кон


III. Мотивація навчальної діяльності. 

Повідомлення теми і мети уроку.

· Пригадайте, хто автор вірша “Починається весна”?

                                     (Анатолій Костецький)


Сьогодні ми продовжимо вивчати твори цього автора. Чому буде присвячений даний вірш ви дізнаєтесь, відгадавши загадку.


Зійшли сніги,


Шумить вода,

Земля квіточки викида.

Буяє травка молода,

Все мертве оживає

Коли, діти, це буває?

                     (Весною)

Отже, ми продовжимо сьогодні вести мову про весну, її кольори. Ми з нетерпінням чекаємо нашу гостю. Давайте, друзі, покличемо її.

Закличка 

Прийди, прийди весно,

Ми тебе чекаємо.

І сьогодні до нас в гості

Знову закликаємо.

IV. Сприймання й усвідомлення нового матеріалу.

1. Роботи з підручником (с. 36).

Ви прокидаєтесь вранці і починається новий день. Інколи вночі до вас приходять різні чарівні сни. А чи відомо вам, коли прокидається від сну природа? (Навесні).

     А що ж їй сниться навесні?


Тихенько всі, будь ласка!


Чекаєм в гості казку.


Не просто казкову,


А різнокольорову.


В поезії цій чудовій

Слова всі кольорові.

І кольору звичайного, 

І кольору незвичного, 

А просто симпатичного.

2. Виразне читання вірша А. Костецького “Кольорові сни” вчителем.

3. Словникова робота.  Читання колонок слів мовчки і вголос.


                  квітка                        дзвіночок                     золоті


                  квітці                        бузок                            червоні

                            навесні                     фіалка                           голубі

4. Самостійне читання вірша учнями.

Вправа “Губи на замку”. Читаємо мовчки. Ворушити губами заборонено.

5. Фізкультхвилинка.

6. Робота в групах. Завдання для 5 груп на пелюстках квіток.

· Прочитай слова у святковій кульці.

· Якого кольору уявляється тобі написане слово?

· Зафарбуй кульку відповідним кольором

Група 1. Трава (зелена).
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Група 2. Маки (червоні).
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Група 3. Ромашка (біла).
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Група 4. Радість (червоний). Який смайлик ти б зобразив до цієї кульки?
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Група 5. Скласти “асоціативний” кущ слова хмарка.





[image: image5.jpg]>
-
Y




(Чарівна, загадкова, весняна, голуба, ніжна…).

7. Читай і збагачуй свої знання й уміння.

Група 5. Вправа 1 с. 37.

Група 4. Знайди спільне закінчення для всіх слів вправи 2 с. 37.

Група 3. Утвори нові слова за зразком вправи 3 (1, 2 колонки) с. 37.

Група 2. Утвори нові слова за зразком вправи 3 (1, 3 колонки) с. 37.

Група 1. До малюнка квітки дібрати відповідний колір і прикріпити під ним.

8. Робота над скоромовкою. Вправа 4.

Настанова: читай спочатку повільно, потім швидше, швидко.

9. 
Фізкультхвилинка.

Сонечко прокинулось.

В різні боки повернулось.

Потім весело всміхнулось.

Стали квіти оживати. 

Пташки пісеньки співати.

Діти стали танцювати

Миле сонечко вітати.

10.  Опрацювання вірша Євгенії Горевої “Кольоровий віршик”.

a) Прочитай вірш і встав пропущені слова.

б) Які інші слова ти зміг би підібрати?

11.  Вправа “Мікрофон”.

· Чи знаєш ти, скільки кольорів у веселки?

· Коли утворюється веселка?

· Хто бачив веселку?

· Вивчи речення, яке допоможе тобі знати кольори веселки.

Чарівниця Осінь Жовтень Закликає Бабин Сад Фарбувати.

V. Підсумок уроку.


У віршах ти читав, які кольори дарує нам весна. Подаруй і ти весні кольорові слова. 


Зелені слова – трава, листочки…


Жовті слова – сонце, кульбабка…

· Який колір ви б подарували сьогоднішньому уроку? Чому?
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